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Ata da quadragésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Theobroma, aos dezenove (19) dias de dezembro (12) do ano de Dois mil e vinte 

e dois (2022), às 10:28 Dez horas vinte e oito minutos o senhor Vereador Jose 

Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a 

proteção de Deus declarou aberta a quadragésima oitava sessão ordinária. 

Convidou o excelentíssimo vereador Cesar Aparecido para fazer a leitura da 

Bíblia (Provérbios 29:8). Após o Presidente convidou o 1° Secretario para fazer 

a leitura da 47ª Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em 

votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Apresentação 

da Ordem do dia; Apresentação do Projeto de Lei n° 54/GP/PMT/2022, 

“Dispõe sobre a concessão de diárias a agentes políticos, servidores e 

representante autárquico, em viagem de interesse do Poder Executivo, e dá 

outras providencias. ” Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 

41/GP/PMT/2022, “Dispõe sobre criação, ampliação e extinção de cargos do 

quadro de pessoal civil de carreira do município, estabelece vencimentos, e dá 

outras providências”. Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 

46/GP/PMT/2022, “Dispõe sobre a Revisão do PPA- Plano Plurianual do 

Exercício de 2023, instituído pela Lei Municipal 784/GP/2021, de 21 de 

dezembro de 2021, quanto as ações previstas orçamentarias por órgão, que 

integram o Sistema Institucional do Município, e dá outras providencias. ” 

Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 47/GP/PMT/2022, “Dispõe 

sobre a Lei de Diretrizes Orçamentarias para elaboração da Lei Anual de 2023 e 

dá outras providências”. Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 

48/GP/PMT/2022, “Dispõe sobre a Lei Orçamentaria Anual – LOA, referente 

ao exercício Econômico-financeiro de 2023, e dá outras providencias” Primeira 

votação e discussão Projeto de Lei n° 50/GP/PMT/2022, o qual “Reajuste nos 

vencimentos dos servidores públicos comissionados do Instituto de Previdência 

dos Servidores Públicos do Município de Theobroma –RO e dá outras 

providencias” Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 

51/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de crédito Adicionais 

Especiais no orçamento vigente, e altera a Lei n° 786, de 21 de dezembro 2021 – 

LOA 2022. Projeto de Lei 053/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir mediante a decreto do Poder Executivo, crédito adicionais 

especiais, por Superávit financeiro, para fins de devolução/restituição de 

recursos vinculados a Convênios/Repasse, advindos dos Governo Federal e 

Estadual, e dá outras providencias”. Primeira votação e discussão Projeto de 

Lei n° 02/GP/CMT/2022, “Dispõe sobre os valores de diária pagas a vereadores 

e servidores em viagens á interesse do Legislativo, e dá outras providencias”. 

Primeira votação e discussão Projeto de Resolução n° 02/GP/CMT/2022, 

“Dispõe sobre a concessão de diárias a vereadores e servidores em viagens de 

interesse do legislativo e dá outras providencias”. Na sequencia o Presidente 
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convida o vereador Edmilson para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a 

todos os seus companheiros da Secretaria de obras, Prefeito Gilliard pelo 1 ano e 

28 dias de parceria juntos. Em seguida o Presidente convida o vereador Júnior 

para fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, agradece a Deus, parabeniza vereador Edmilson 

pelo seu serviço à frente da secretaria municipal de obras. Relata das licitações 

de para a compra de ambulâncias, relata do projeto das manilhas para melhorar e 

facilitar a vida dos sitiantes. Parabeniza os vereadores pelos esforços e 

desempenho para despachar todos os projetos para que pudessem votar hoje na 

última sessão ordinária. Na sequencia o Presidente convida o vereador Gilmar 

para fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta o público presente, parabenizar o vereador Edmilson pelo seu 

trabalho à frente da pasta da Secretaria municipal obra e deseja todo sucesso ao 

André. Relata da inauguração do playground na Vila Palmares. Em seguida o 

Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

cumprimenta vereador Edmilson que está retornando a casa e cumprimenta o 

André. Relata da sua ida à Porto Velho em uma reunião no ministério da Saúde. 

Relata da sua revolta quanto a situação da Saúde e sabendo que tem recursos. 

Relata sobre o projeto 53 que está na ordem do dia. Na sequencia o Presidente 

passa a Presidência ao Vice-presidente para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o público presente, 

relata do campeonato na vila palmares, agradece a todos os vereadores pela 

parceria de trabalho. Relata do campeonato na vila palmares, relata sobre a nota 

fiscal premiada e a importância de incentiva o comercio local. Em seguida o 

vice-presidente retorna à presidência ao Presidente. Na sequencia o Presidente 

convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta público presente, agradece a 

Deus. Agradece a parceria de cada colega vereador, agradece aos Deputados 

Laerte Gomes e Expedito Netto. Relata da final do campeonato na vila 

Palmares. Na sequencia o Presidente convida o vereador João para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Em seguida o Presidente 

convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

41/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto passou para sua votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes em sua primeira votação. 

Vereador Júnior pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o projeto foi 

aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Em seguida o Presidente 

convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

46/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto passou para sua votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes em sua primeira votação. 
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Vereador Júnior pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o projeto foi 

aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Em seguida o Presidente 

faz a prorrogação da sessão por tempo regimental de até 90 minutos. Na 

sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de 

Lei n° 47/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto passou para sua votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes em sua primeira votação. 

Vereador Júnior pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o projeto foi 

aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Em seguida o Presidente 

convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

48/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto passou para sua votação com a 

emenda e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes em sua 

primeira votação. Vereador João pede dispensa de interstício, Presidente 

concedeu, o projeto foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação com 

a emenda. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura 

do Projeto de Lei n° 50/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto passou para sua 

votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes em sua 

primeira votação. Vereadora Vanessa pede dispensa de interstício, Presidente 

concedeu, o projeto foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Em 

seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de 

Lei n° 51/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto passou para sua votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes em sua primeira votação. 

Vereador Júnior pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o projeto foi 

aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Na sequencia o Presidente 

convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

53/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto passou para sua votação e foi 

aprovada por cinco votos favoráveis e quatro ao contrário em sua primeira 

votação. Vereador Júnior pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o 

projeto foi aprovado por cinco votos favoráveis e quatro ao contrário e em sua 

segunda votação. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a 

leitura do Projeto de Resolução n° 02/MD/CMT/2022, após a leitura o Projeto 

passou para sua votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Na sequencia o Presidente convida a 2° Secretária para fazer a leitura 

do Projeto de Lei n° 02/MD/CMT/2022, após a leitura o Projeto passou para sua 

votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes em sua 

primeira votação. Vereador Marcio pede dispensa de interstício, Presidente 

concedeu, o projeto foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. 

Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques 

Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a quadragésima oitava Sessão 

Ordinária as 13:16 treze Horas e dezesseis minutos. 


